

प्रेस विज्ञप्ति PRESS RELEASE

For Immediate Publication/Broadcast/Telecast

PR/1420

IDBI Bank inaugurates a new Zonal Office at Patna, Bihar

Patna, July 11, 2022: IDBI Bank today announced opening of its new Zonal office in Patna at Sai Corporate Park, Rukanpura, Bailey Road, Patna- 800014. This Zone has been set up to oversee the operations of IDBI Bank's 123 branches spread across Bihar & Jharkhand, with 05 regional offices at Patna, Muzaffarpur, Bhagalpur, Ranchi and Jamshedpur. The Zonal Office was inaugurated by MD & CEO of IDBI Bank Shri Rakesh Sharma, in the presence of Shri Dhananjay Lele, CGM & Zonal Head, Patna and other senior officials of the bank.

Opening of this new Zonal office is aligned to IDBI Bank's expansion plans in retail business. In Bihar & Jharkhand, IDBI Bank has witnessed significant growth in its retail advances. Considering the immense potential of Retail, Agriculture, and MSME business in both the states, the Bank has decided to expand its presence in the states of Bihar & Jharkhand. IDBI Bank has seen good demand for consumer loans from Tier 1, 2 and 3 cities. The Bank intends to expand its pan India reach to strengthen its retail customer base. In both states, IDBI Bank plans to add more than 1 Lakh new customers and achieve loan book growth of 15 - 20% in next one year.

Commenting on the opening of the new Zonal office in Patna, **Shri Rakesh Sharma**, **MD & CEO**, **IDBI Bank**, said, "This initiative is in alignment with our overall retail-led growth strategy of offering value added products with technologically superior services to our customers. Considering the potential these two states offer and that economic activities are gaining momentum, we expect very good business from this zone in coming years."



All representatives of Print, Wire and Electronic Media

आईडीबीआई बैंक लिमिटेड, पंजीकृत कार्यालय: आईडीबीआई टॉवर, डब्ल्यूटीसी कॉम्प्लेक्स, कफ परेड, मुंबई - 400005. IDBI Bank Limited, Regd. Office: IDBI Tower, WTC Complex, Cuffe Parade, Mumbai – 400 005.

सीआईएन / CIN - L65190MH2004GOI148838

विज़िट करें / Visit us: www.idbibank.in 💆 🚮 🎯 🔼 🛅